

# Arcontecer Nacional

La Asociación Salvadoreña de Radio de Banda Ciudadana (ASALBAC) agradece la colaboración brindada por EL DIARIO DE HOY, en la campaña a favor del joven René Edward Robelo. Esta campaña no hubiera alcanzado sus objetivos, dicen los radioaficionados, sin el respaldo que en todo momento y con todo entusiasmo ha brindado el periódico; es por eso que expresamos muy sinceramente, nuestro agradecimientos, esperando contar siempre con ese apoyo, ya que empezamos otra actividad en favor del Centro de Parálisis Cerebral. Los agradecimientos los formula el señor Ricardo Rivera Espi-

—Favor pase a la página 26.

## La Mujer en la Asamblea

“El papel de la mujer en la política actual debe ser de iniciativa y de organización, para hacer vale sus derechos, que como numéricamente superior al del hombre le corresponden”, dice la profesora Carmen Martínez Cañas de Lazo, diputada del PCN, por el departamento de Cuscatlán.

Agrega que “es precisamente debido a las circunstancias de desorganización y a esa falta de iniciativa a que nos hemos referido, el porqué no tenemos mayor número de mujeres en la Asamblea Constituyente”.

Además —agrega la diputada— no olvidemos que la determinación de la mujer al participar en la campaña política en marzo de este año, fue llamado imperativo a nuestro nacionalismo y la certeza de que con ello ayudábamos a orientar a nuestros lectores para que tomaran la gran decisión a determi-

—Favor pase a la página 39.

## Pequeña Empresa Prepara Exposición del Vestido

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, creará un Comité de Fomento de Artesanías y Pequeñas Industrias (COFAPI), para apoyar y promover las actividades relacionadas con dichas labores productivas con el objeto de contribuir al proceso de recuperación económica de El Salvador, informan miembros de SCIS.

Una de las actividades que COFAPI va a desarrollar, es la Primera Feria del Vestuario, del 30 de julio al 8 de agosto y se espera la participación de todos los pequeños y medianos empresarios que se dedican al vestuario y accesorios (zapatos, ropa, corbatas, carteras, sombreros, etc.).

Dicen que esta Feria se considera como un plan piloto, ya que COFAPI proyecta desarrollar otras Ferias monográficas, tanto en la Capital como en el interior del país.

La organización de esta primera Feria del Vestido, ha contado con el respaldo



**BIENVENIDA.**— Cálido recibimiento tributó el doctor Aristides Royo, Presidente de Panamá, al Presidente Alvaro Magaña, quien llegó junto con el Canciller Fidel Chávez Mena, en visita oficial de dos días para abordar problemas de índole político, social y económico de la región centroamericana. Aparece el coronel Julio González Palomo, Embajador de El Salvador en Panamá.

## Recomiendan Declarar sus Bienes a Funcionarios

Recomendación en el sentido de que todos los funcionarios y empleados públicos declaren sus bienes en la Sección de Probidad de la Corte Suprema de Justicia, hace el Dr. Carlos Antonio Mena Barrientos, Jefe de esa oficina.

El Dr. Mena Barrientos afirma que aun cuando a la sección se han acercado “buen número” de interesados, todavía hacen falta bastantes, ya que todos están obligados a cumplir con tal diligencia. Dijo que en esa forma, funcionarios y empleados se evitarán sanciones que podría imponer la Corte Suprema.

La Sección de Probidad tiene por norma —dijo el Dr. Mena Barrientos— establecer el patrimonio de todos los funcionarios, tal como se ha venido haciendo desde abril de 1959, durante la administración



del Coronel José María Lemus. Anteriormente esa oficina, desde 1948 cuando fue fundada, se llamaba Tribunal de Probidad.

El Dr. Mena Barrientos citó el Art. 3 de la Ley Sobre el Enriquecimiento Ilícito de Funcionarios y Empleados Públicos, que dice: “Art. 3. Dentro de los sesenta días siguientes a que tomen posesión de sus cargos, los funcionarios y empleados públicos que esta ley determina, deberán hacer por escrito declaración del estado de su patrimonio, ante la Corte Suprema de Justicia. También deberán declarar el estado de su patrimonio, en la forma indicada, dentro de los sesenta días a partir de la fecha en que cesen en el ejercicio de sus respectivos cargos.

—Favor pase a la página 39.

## Cooperativa no Vende Camarones Ilegalmente

La Asociación Cooperativa de Ahorro y Crédito, Consumo y Producción, Comunal de Puerto El Triunfo, dice que es cierto que vende productos marinos, pero no en forma ilegal.

A la vez dicen que poseen dos embarcaciones dedicadas a la pesca, con autorización del Instituto Salvadoreño de Investigación Agraria y Pesquera, ISIAF; además cuenta con las respectivas “matriculas de embarcación pesquera”, emitida por la Marina Nacional.

Luego dicen que anteriormente el producto resultante de sus operaciones de pesca lo comercializaba con una compañía camaronera de Puerto El Triunfo, la cual lo exportaba, pero por razones de carácter económico, la producción total se distribuye en el mercado interno, contribuyendo de esta manera, agrega, a la dieta alimenticia de nuestro pueblo.

Los productos que ofrecen al mercado, continúa, —Favor pase a la página 39.

## Señalan Positivo Viaje de Dr. Magaña a Panamá

El sábado en horas de la mediodía regresó a San Salvador el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, después de una visita oficial de dos días a Panamá.

En ese país el Dr. Magaña sostuvo cordiales diálogos con el Presidente Dr. Aristides Royo y con miembros del Gabinete de Gobierno y de la Guardia Nacional, señalando de positivas esas pláticas.

Ambos Presidentes abordaron los problemas que actualmente afectan a Centro América y el área del Caribe, entre ellos la violencia izquierdista que tiende a regionalizarse. Otro de los temas tratados fue el referente a la Comunidad Democrática Centroamericana, que ahora con el ingreso de Guate-

mala, incrementará su acción en favor del mantenimiento de la democracia, la libertad y la justicia en esta parte del Continente.

El Presidente Magaña viajó acompañado del Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena y del Jefe del Estado Mayor Presidencial, Teniente Coronel Elmer González Araujo, habiendo permanecido en Panamá los días viernes y sábado.

A su regreso el Presidente Magaña fue recibido en el Aeropuerto de Ilopango por el Ministro de Defensa General José Guillermo García; el Decano del Cuerpo Diplomático y Embajador del Perú, Dr. Adolfo Rissi Ferrer y otros funcionarios civiles y militares.

## Suchitoto Cumplirá 124 Años de Ciudad el 15

Suchitoto cumplirá 124 años de ciudad el próximo jueves, para lo cual sus habitantes están preparando actos, que según dijeron, “los hagan olvidar momentáneamente el dolor que sufren”.

Como se sabe, Suchitoto es una de las ciudades más asediadas por el terrorismo. Su mayoría de gentes, que antes se dedicaban de lleno al trabajo constructivo y edificante de la ciudad, han tenido que emigrar, ante el peligro de ser víctimas de la violencia. A eso se debe dijeron que Suchitoto prácticamente ha entrado en una etapa de inactividad laboral y por consiguiente se ha estancado su progreso.

Sin embargo, entre sus hijos, Suchitoto cuenta con personas que de cualquier modo quieren que su pueblo siempre resalte en la celebración de obras buenas, por lo que esta vez, en ocasión de los 124 años como ciudad, han organizado un desfile escolar; darán premio a la mejor composición escolar; honrarán con diploma y medalla al mejor ciudadano del año de Suchitoto, cuyo premio lo recibirá

don Nicolás Figueroa Piedra, empleado de CAESS.

Además, para ese mismo día, el Comité Pro Centenario de Suchitoto, ha programado un te deum por “los que sobreviven” en la Iglesia Parroquial de la ciudad y un requiem en el cementerio por los muertos de la actual violencia. En el Parque Central, desde las nueve horas, la estudiantina de Suchitoto ejecutará piezas musicales.

Por otro lado, el mismo Comité organizador, ha programado que para en esa fecha, la imagen patronal de la Virgen Santa Lucía, será llevada en un carro artístico a la Iglesia Catedral de Santa Ana, adornada con pajes, heraldos y princesas, donde está calculado que llegará a las 9.50 horas.

Esta ocasión —dijeron los informantes— será oportuna para que todos los suchitotenses que no se han visto en los largos meses de ausencia de su pueblo natal, tengan oportunidad de darse un abrazo como buenos hermanos.



**AYUDA A DAMNIFICADOS.**— Miembros del Partido Alianza Republicana Nacionalista llevarón víveres, ropa y algunas láminas a los damnificados del temblor de junio en Jayaque, cantón San Higinio y otros. Esa zona fue afectada por el sismo por la que fue declarada “Zona de Emergencia” por la Asamblea Constituyente. Vecinos hacen “cola” para recibir la ayuda.